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Hierarchy For All Packages

Package Hierarchies: > AbstractBinCounter :: BinCounter

examen2014_2015, histogram © getBinCounts() : int[]
O getBinsBounds() : double[]
binCounts : int[]

Class Hierarchy
o java.lang.Object
o histogram.AbstractBinCounter (implements histogram.BinCounter)

=& BasicBinCounter :: AbstractBinCounter o histog ra_m-BaSiCBinqounter ) )
calculateBinCounts(double[] binsBounds, double[] datos) o histogram.BasicCumulativeLRBinCounter } |

1 rutina o histogram.BasicCumulativeRLBinCounter
o histogram.ModuleBinCounter
o histogram.ModuleCumulativeLRBinCounter ]_/I
calculateBinCounts(double[] binsBounds, double] datos) o histogram.ModuleCumulativeRLBinCounter
otftsFoextO-String lrutina | o examen2014_2015.Examen2014_2015

checkoK (datos, basic);
H checkOK{datos, module);
Inte‘rfa.ce HlerarChy \l HeChO checkERﬁ[jR(datos, bas::_c);
checkERROR(datos, module);
. o histogram.BinCounter /I Hecho
IllegalArgumentException
E--‘F{J BinC(}Uﬂter .- hone

© calculateBinCounts(double[] binsBounds, double[] data)
© countsToText() : String

- © getBinCounts() : int[]

‘- © getBinsBounds() : double[]




-0.15 -0.45

0.56 -0.16
0.26 -0.07
1.37 0.10
0.21 -0.18
histogram.BasicBinCounter
(-inf,-0.10] 7
(-0.10,0.10] 2
(0.10,0.20] 2
(0.20,0.30] 3
(0.30,0.40] 0
(0.40,0.50] 2
(0.50,inf) 9

histogram.BasicCumulativeLRBinCounter

1.28 -0.47 0.50
1.25 1.38 0.21
0.47 -0.34 0.74
1.32 0.14 -0.38
1.48 1.49 0.15

histogram.ModuleBinCounter

(-inf,-0.10] 7 =
(-0.10,0.10] 9 <—+2=m {8’2518]201 ;
(0.10,0.20] 11 <—+2, (0.20,0.30] 3
0.20,0.30 14 <—+3 ¢
EO 200 40% ” . (0.30,0.40] 2
(0.40,0.50] 16 A Eggg?nfs)()] 5
(0.50,inf) 25 ’
;,-i-s-t-;g-;;r;ug-a“s_i-cz:;ulativeRLBinCounter histogram.ModuleCumulativeLRBinCounter
. 0,0.10 2
(-inf,-0.10] 25 EO.l0,0?ZO] 7
(-0.10,0.10] 18 (0.20,0.30] 10
0.10,0.20] 16 & (0.30,0.40] 12
(0.20,0.30] 14 <431 (0.40,0.50] 16
(0.30,0.40] 11 <—+04 (0.50,inf) 25
(0.40,0.50] 11 &—+2m
(0.50,inf) 9 -
histogram.ModuleCumulativeRLBinCounter
-------------------------- [0,0.10] 25
(0.10,0.20] 23
(0.20,0.30] 18
(0.30,0.40] 15
(0.40,0.50] 13
(0.50,inf) 9

histogram.BasicBinCounter genera correctamente una excepcion. Mensaje: La secuencia de fronteras no es mondtona creciente
histogram.BasicCumulativeLRBinCounter genera correctamente una excepcion. Mensaje: La secuencia de fronteras no es monétona creciente
histogram.BasicCumulativeRLBinCounter genera correctamente una excepcidon. Mensaje: La secuencia de fronteras no es monétona creciente
histogram.ModuleBinCounter genera correctamente una excepcion. Mensaje: La secuencia de fronteras no es mondtona creciente
histogram.ModuleCumulativeLRBinCounter genera correctamente una excepcidon. Mensaje: La secuencia de fronteras no es monétona creciente
histogram.ModuleCumulativeRLBinCounter genera correctamente una excepcion. Mensaje: La secuencia de fronteras no es monétona creciente
histogram.ModuleBinCounter genera correctamente una excepcion. Mensaje: No pueden definirse fronteras negativas para un histograma de médulos
histogram.ModuleCumulativeLRBinCounter genera correctamente una excepcion. Mensaje: No pueden definirse fronteras negativas para un histograma de mdédulos
histogram.ModuleCumulativeRLBinCounter genera correctamente una excepcion. Mensaje: No pueden definirse fronteras negativas para un histograma de mdédulos
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